




 ATA 1678
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Jorge do Patrocínio, Estado do Paraná, realizada no dia 30 de Abril de 2013. 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São Jorge do Patrocínio, Estado do Paraná, sita à Avenida Carlos Spanhol, número três. Realiza a Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores deste Município. O Presidente após tomar sua cadeira, convida os Vereadores presentes, a ocuparem seus devidos lugares. A seguir o presidente ordena o Primeiro Secretário a proceder à chamada dos Vereadores, a qual feita constatou a presença de: PAULO SERGIO ARIAS, Presidente; VALDIR SPANHOL, Primeiro Secretário; LUCILENE BONATO DE MELO, ELIO SOMERA, MILTON NUNES DE SOUZA, APARECIDO ROSEMIRO DA SILVA, CICERO DONIZETE CANDIDO, AILSON SOUTO CAMPOS e FERNANDO ROMUALDO MACIEL. Notando a presença de número legal de Vereadores, o presidente em nome de Deus, abre os trabalhos do dia. Em primeiro lugar o Presidente apresenta ao plenário, para receber discussão a ATA n.º 1.677 da Sessão anterior, onde a qual fica aprovada por unanimidade de votos. Prosseguindo o Presidente ordena o Primeiro Secretário a proceder á leitura das matérias constantes na pauta do Pequeno Expediente que foram: Oficio n.º 0156/2013, recebido da Prefeitura Municipal de São Jorge do Patrocínio, encaminhando a esta casa o Projeto de Lei n.º 1703/2013. Projeto de Lei nº 1703/2013. Requerimento do Presidente deste Legislativo, solicitando ao Departamento Jurídico quanto ao número de faltas á sessão ordinária isto é quando o mês houver cinco terças feiras o vereador não terá prejuízo financeiro isto não será descontado sua falta. Parecer Jurídico: de resposta ao Requerimento do Presidente deste Legislativo solicitando vista na Lei Orgânica e Regimento Interno sobre o mês que tem 5 terças feiras, se pode ter falta, sem desconto. Em sua fundamentação diz que em análise a Resolução, percebeu-se inexistir previsão legal que autorize o vereador a faltar a 5ª (quinta) terça feira do mês, quando no mês houver cinco sessões, sem prejuízo financeiro. Não havendo mais matérias na pauta do Expediente o Presidente passa para o Grande Expediente, cedendo a palavra aos vereadores. Nenhum vereador fazendo uso da palavra o Presidente passa para a Ordem do Dia. Em primeiro lugar o Presidente apresenta ao plenário para receber primeira discussão artigo por artigo o Projeto de Lei n° 1697/2013. Não havendo manifestações, o presidente coloca-o um a um em primeira votação, o qual fica aprovado por unanimidade dos votos. Não mais havendo matérias na pauta da Ordem do Dia, o Presidente passa para as Explicações Pessoais, deixando a palavra livre. Fazem uso da palavra os Vereadores: Valdir Spanhol e Aparecido Rosemiro da Silva. Nenhum Vereador mais fazendo uso da palavra, o presidente agradece pela boa sessão, agradece o comparecimento dos Vereadores e visitante nesta sessão ordinária. Fala sobre o  Requerimento que não foi por nada é que por ter lido o Regimento Interno, observou-se que não constava nada a este respeito e não quer ter problemas no futuro. Mais agora estão todos sabendo, pois já passei uma cópia da resposta do jurídico a todos os vereadores, que fica assim Determinado que a partir do dia 30/04/2013, não será abonada falta de nenhum vereador, ficando o mesmo em prejuízo financeiro. Quanto ao som instalado nesta Câmara Municipal, isto é inédito para nós, e sabemos que o microfone é instalado em cima da mesa, então todos vereadores estão autorizado a permanecerem sentados em seu momento de uso da palava. Nada mais a tratar, fecha os trabalhos do dia às 19h 32 minutos. E eu VALDIR SPANHOL, Primeiro Secretário, subscrevo – me.
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